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Fundované statistické 4ft-kvantifikatory

Fundované statistické 4ft-kvantifikatory jsou 4ft-kvantifikatory, které jsou kombinaci
kvantifikatoru BASE a jednoho vhodného statistického 4ft-kvantifikatoru. Kvantifikatory jsou
¢lenény podle trid 4ft-kvantifikatorua.
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Frekvence pouzité v definicich

Definice vychazi ze Ctyfpolni tabulky 4ft(e,y,M) rozsifrené o dalsi frekvence - soucty
frekvenci ze ¢tyrpolni tabulky.
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Fundované implikacni 4ft-kvantifikatory

fundovana implikace = pgse

QUANTIEIERS

PIM p=0.900 -
BASE p= 50 Abs.
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fundovana dolni kriticka implikace =, ; pase

QUANTIEIERS ‘

LCI p= 0.900, Alpha= 0.050 -
BASE p= 50 Abs.
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fundovana horni kriticka implikace =, ; pase

QUANTIEIERS

ucl p=0.900, Alpha= 0.050 -
BASE p= 50 Abs.
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Fundované dvojité implikacni 4ft-kvantifikatory

fundovana dvojita implikace <, g4se

QUANTIEIERS

DPIM p=0.900
BASE p= 50 Abs.
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fundovana dolni kriticka dvojita implikace &, ; pase

QUANTIEIERS

DLCI p= 0.800, Alpha= 0.050
BASE p= 50 Abs.
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fundovana horni kriticka dvojita implikace Sp,a,Base

QUANTIEIERS
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DUCI p=0.900, Alpha= 0.050
BASE p= 50 Abs.
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Fundované ekvivalencni 4ft-kvantifikatory

fundovana ekvivalence (presnost) =, pgse

QUANTIEIERS ‘
PEQ p=0.900 A
BASE  p=50 Abs.
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fundovana dolni kriticka ekvivalence =) a,Base

QUANTIEIERS
LCE p=0.900, Alpha= 0.050 ~
BASE p= 50 Abs.

Z?_a—l—d

(})p'(1—p)"

—t < aAa> Base

, e . __?
fundovana horni kriticka ekvivalence =) a,Base

QUANTIEIERS
UCE p=0.900, Alpha= 0.050
BASE p= 20 Abs.

N

Z[Hd ( )p'(1 —p)"~" > aAa > Base




Fundované kvantifikatory s vlastnosti F (1)

fundované nadprimérné souviseni (fundovany AA-kvantifikator) :;}Base

QUANTIFIERS ‘
AAD p=0.300 A
BASE  p=50 Abs.
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fundované prosté vychyleni ~ 8§ Base

QUANTIEIERS

SID Delta= 0.300
BASE p= 50 Abs.
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Fundované kvantifikatory s vlastnosti F (2)

QUANTIEIERS ‘

FSH Alpha= 0.050 ~
BASE p= 50 Abs.

fundovany Fisher(v kvantifikator ~}¥,Ba5e
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QUANTIEIERS ‘

CHI Alpha=0.030 -
BASE p= 50 Abs.
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Dalsi fundované kvantifikatory

QUANTIEIERS

fundovany BA-kvantifikator (Below Average) =, pase fgap— p=0300

BASE p= 50 Abs.
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QUANTIEIERS

E-Q Delta= 0.050 -
BASE p= 50 Abs.
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Parametry 4ft-kvantifikatoru

:>p,Base/ :;j,a,Base; :;,a,Base S p E<O, 1>, a E<0, 1>, Base je celé kladné dislo
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Sp.Baser Sp,a,Baser papase - P €(0; 1), a €0;1), Base je celé kladné Cislo
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=p,Bases =p,a,Baser =p.a,Base - P €(0; 1), a €0; 1), Base je celé kladné Cislo
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